

# ZMLUVA O BUDÚCEJ ZMLUVE O VYUŽITÍ VÝSLEDKOV RIEŠENIA PROJEKTU

s názvom

**Aplikovaný výskum zameraný na zvyšovanie produktivity a bezpečnosti podnikových procesov v nemocniciach aplikovaním transformácie rečového signálu na text v slovenskom jazyku využitím SMART technológií podporených umelou inteligenciou**

Názov: **Univerzita Komenského v Bratislave**  
Sídlo: Šafárikovo nám. 6, 818 06 Bratislava  
IČO: 00397865  
Štatutárny zástupca 1: prof. JUDr. Marek Števček, PhD.  
V zastúpení: prof. RNDr. Michal Greguš, PhD., dekan  
Štatutárny zástupca 2:  
Osoba zodpovedná za riešenie projektu: Dr. Ing. Peter Balco

(ďalej len „žiadateľ“ alebo „zmluvná strana“)

a

Názov: **Univerzitná nemocnica Martin**  
Sídlo: Kollárova 2, 036 59, Martin  
IČO: IČO: 00365327  
Štatutárny zástupca 1: MUDr. Dušan Krkoška, PhD., MBA  
V zastúpení:  
Štatutárny zástupca 2: Doc. MUDr. Dalibor Murgaš, PhD.; Ing. Stanislav Škorňa

(ďalej len „iná organizácia“ alebo „zmluvná strana“)

(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

za nasledovných zmluvných podmienok:

## I. Účel zmluvy

1. Účelom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie dohodnúť a upraviť, po podpísaní zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov z Agentúry na podporu výskumu a vývoja na predkladaný projekt **pod názvom „Aplikovaný výskum zameraný na zvyšovanie produktivity a bezpečnosti podnikových procesov v nemocniciach aplikovaním transformácie rečového signálu na text v slovenskom jazyku využitím SMART technológií podporených umelou inteligenciou“** (ďalej aj ako „Projekt“), vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu využitia výsledkov riešenia Projektu.

## II. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie, že po získaní finančných prostriedkov z grantovej schémy Agentúry na podporu výskumu a vývoja si upravia vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu využitia a použitia výsledkov získaných z realizácie Projektu, resp. z jeho riešenia.

### **III. Záverečné ustanovenia**

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu jej písomného vyhotovenia obidvomi zmluvnými stranami.
2. Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnocenných exemplároch, z ktorých jeden exemplár obdrží žiadateľ, druhý iná organizácia a tretí Agentúra na podporu výskumu a vývoja.
3. Zmluvné strany si zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu s ňou ju slobodne a vážne podpisujú.

V Bratislave dňa 20.11.2020

V Bratislave dňa 20.11.2020

**prof. RNDr. Michal Greguš, PhD.**  
dekan

**MUDr. Dušan Krkoška, PhD., MBA**  
Generálny riaditeľ

Univerzita Komenského v Bratislave,  
Fakulta managementu

Univerzitná nemocnica Martin